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A fejlesztés lehetővé tette a napjainkban legelterjedtebb – dokumentumhitelesítésre használt – kézi 

aláíráson alapuló, új, elektronikus hitelesítési forma bevezetését a kormányablakokban, így azok az 

ügyfelek is élvezhetik a papírmentes ügyintézés előnyeit, akik eddig nem rendelkeztek digitális 

aláírással vagy ügyfélkapu regisztrációval. 

 

Az AMAHIT rendszerben használt aláírásmintán alapuló működés az aláírás képének alkalmazásán 

kívül annak ellenőrzését is jelenti. A biometrikus aláírásminta esetében titkosított formában rögzítik és 

tárolják a kézjegy minden fizikai jellemzőjét, többek között az írás sebességét, illetve az érzékelt 

nyomásadatokat (például: hányszor és mikor emelte fel a tollat az aláíró). A biometrikus aláírások 

összehasonlítása során ezeket a jellemzőket ellenőrzi a rendszer. 

 

A fejlesztés eredményeként 2023. novembere után 32 ügytípus intézhető az AMAHIT rendszerrel, a 

kormányablakokban és meghatározott kormányhivatali ügyfélszolgálati pontokban – több mint 

háromezer ügyintézői munkaállomáshoz – kihelyezett aláírópadok segítségével.  

 

Az ügyfelek által csak közvetetten érzékelhető projekt eredménye, hogy megvalósult a VPN 

konszolidáció, az „Egységes kormányhivatali hálózati architektúra” (EKH VPN) kialakítása. Ez 

lehetővé teszi a hivatalok / állami szervek közötti adatkapcsolatok egyszerűbb, ez által hatékonyabban 

működő / működtethető kialakítását, ami elengedhetetlen alapja az ügyfelek által közvetlenül 

érzékelhető folyamatok (közigazgatási eljárások, szolgáltatások) magasabb szintű elektronikus 

támogatásának. A VPN konszolidációval elhárult az akadály további, korszerű kormányzati IT-

szolgáltatások kialakítása elől. 

 

A fejlesztéssel kapcsolatban bővebb információ a 

https://www.kormanyhivatal.hu/download/f/e0/07000/AMAHIT_sz%C3%B6veg_honlapra.pdf  

oldalon található.  

 

További információ: emtr@bfkh.gov.hu . 

 

A „Területi államigazgatás egységes működését támogató rendszerfejlesztések” című (KÖFOP-

1.0.0-VEKOP-15-2016-00045 azonosító számú) kiemelt projektet a Széchenyi 2020 program 

keretében Budapest Főváros Kormányhivatala által vezetett konzorcium az Európai Unió által 

nyújtott vissza nem térítendő támogatással, 6,468 milliárd forint keretösszegből valósította meg. 

 A projekt fő fejlesztési területeinek egyike az aláírásminta alapú hitelesítési rendszer (AMAHIT) 

bevezetése volt, amely lehetőséget biztosít a kormányhivatali ügyintézés során a biometrikus 

aláírásminta alkalmazására a kormányablakokban és egyes kormányhivatali ügyfélszolgálatokon. 
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